GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2 Angllce [os mapas que slquen y responda & las skjulentes cuestiones
&) Enla decada de 1850-r0 ;qua provincias fienen un increments demografico supsror al 25 % anual y
cufiles enire el 15 y 24,89 %?. Enumérelas diferenciando cade grupa.
b) Explique las causas principales por las que s prozlcen jos resuitados que musstra | mapa o 1860-
[}

¢} Compare los dos mapas v explque ks causas pinclpales por las que & compartamlento demegrifico
es1an diferente en ambes pericdos.

(Valoracidn; hesta 3 puntos)
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